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PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 002/2017

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUINA-MT

TECNICO EM NUTRICAO ESCOLAR

Nome do(a) Candidato(a) Numero de Inscricdo

Este caderno de questdes esta assim constituido:

DISCIPLINAS N° QUESTOES
Lingua Portuguesa 10
Conhecimentos Gerais 10
Total de questdes 20

INSTRUCOES AO CANDIDATO (A):

Confira devidamente o material (CARTAO DE RESPOSTA e CADERNO DE QUESTOES); se houver
falha, solicite a presenca do fiscal.

Confira seus dados no CARTAO DE RESPOSTAS: NOME, N° de INSCRICAO e CARGO. ASSINE no
espaco indicado na frente do cartéo.

O CARTAO DE RESPOSTAS devera ser preenchido de caneta esferogréfica, azul ou preta, ponta
grossa, sem rasuras e apenas uma UNICA alternativa podera ser marcada em cada questso,
preenchendo totalmente o espacgo, e ndo apenas “x”.

N&o amasse nem dobre o CARTAO DE RESPOSTAS; evite usar borracha. E vedada a substituigéo do
CARTAO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato.

Durante a prova, ndo é permitida a comunicacdo entre candidatos nem a utilizagdo de magquinas
calculadora e/ou similares, livros, anota¢des, réguas de célculo, impressos ou qualquer outro material
de consulta.

O tempo de duragdo da prova sera de até 04 (quatro) horas. O candidato somente podera retirar-se do
local de prova apés 01 ( uma) hora do efetivo inicio da prova e apés 02 ( duas ) horas de prova, podera
retirar-se da sala levando consigo o caderno de provas.

Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal de Sala o CARTAO DE RESPOSTAS devidamente
preenchido e assinado.

Os trés ultimos candidatos de cada sala de prova deverdo permanecer no recinto, a fim de acompanhar
os fiscais para o lacre dos envelopes, quando, entdo, poderdo retirar-se do local, simultaneamente,
depois de concluido.

APOS TERMINO DA PROVA, PROIBIDO A PERMANENCIA NAS DEPENDENCIAS DA ESCOLA.
USO DOS BANHEIROS SOMENTE ANTES E DURANTE A PROVA.

Destaque aqui:

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUINA MT — TECNICO EM NUTRICAO ESCOLAR

Marque aqui as suas respostas:
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Lingua Portuguesa

1)Quanto a sua estrutura e formacéo, os adjetivos tém
classificacé@o idéntica a dos substantivos, ou seja, sao
primitivos ou derivados, simples ou compostos. Indique
abaixo a resposta CORRETA que apresenta apenas
exemplos de adjetivos primitivos.

a)azul, claro, livre e branco

b)curto, triste, brando e azulado
c)grande, verde, infeliz e desconfortavel
d)Nenhuma das alternativas.

2)A palavra ortografia da nome a parte da gramatica
gue se preocupa com a correta representacdo escrita
das palavras. Sendo assim, grafa-se com Xx as
palavras: xicara, enxada e xerife. Indique abaixo a
resposta CORRETA que apresenta exemplos grafados
com a letra x.

a)xuxu, arroxo, pixe, mexicano e xalé
b)xampu, rixa, roxo, xale, xaxim e puxar
c)apetrexo, boxexa, brexa, caximbo e fexar
d)Nenhuma das alternativas.

3)Divisdo sildbica é feita com base na soletracao,
guando se usa o hifen para marcar a translineacao.
Convém, para isso, observar algumas regras, entre
elas: ndo se separam os ditongos e os tritongos.
Indique abaixo a resposta CORRETA que apresenta
exemplo de divisdo sildbica correta entre os ditongos e
tritongos.

a)Pa-ra-gu-ai

b)rai-nha

c)sau-de

d)Nenhuma das alternativas.

4)No estudo da ortografia, emprega-se a letra s, nas
palavras derivadas de uma primitiva grafada com s,
como no exemplo: analisar (de andlise). Indique abaixo
a resposta CORRETA que apresenta outro exemplo da
aplicacdo dessa regra.

a)pesquisar (de pesquisa)
b)deslisar (de deslise)
c)insensato (de insensates)
d)Nenhuma das alternativas.

5)Na lingua escrita, muitas vezes ha a necessidade de
se indicar a silaba tbnica ou a pronuncia correta de
uma palavra por meio de certos sinais. Tais sinais
recebem o nome de acentos graficos e sdo colocados
sobre as vogais. Indique abaixo a resposta CORRETA
que apresenta o0s acentos graficos da Lingua
Portuguesa.

a)til, trema e crase

b)circunflexo, acento diferencial e nasal
c)crescente, decrescente e chapeuzinho
d)Nenhuma das alternativas.

6)Verbo é a palavra que se flexiona em nimero,
pessoa, modo, tempo e voz. Indique abaixo a
resposta correta que apresenta as maneiras que o
verbo se flexiona em nimero.

a)singular e plural

b)primeira, segunda e terceira
c)indicativo, subjuntivo e imperativo
d)Nenhuma das alternativas.

7)Texto é uma unidade de sentido resultante de um
mecanismo de articulacdo. Duas das mais
importantes caracteristicas de um texto sdo a coesao
(ligacdo) e a coeréncia (légica). Indique abaixo a
resposta  CORRETA que apresenta a definicdo de
coeréncia.

a)Coeréncia é o ato de bem argumentar e persuadir,
na linha mestra do texto.

b)Coeréncia é conseguida por meio das conjuncgoes,
pronomes e demais conectores.

c)Coeréncia diz respeito ao encadeamento
organizado e ndo contraditério das ideias.
d)Nenhuma das alternativas.

8)Usa-se a letra g nos substantivos terminados em
agem, igem e ugem; a excecdo de pajem, lambujem.
E nas palavras terminadas em agio, égio, igio, 6gio e
Ugio. Indique abaixo a resposta CORRETA que
apresenta exemplos da aplicacdo dessa regra
ortogréfica da Lingua Portuguesa.

a)garagem, origem, viagem, coragem e pedagio
b)arrange, enferruge, despege e alforge
c)beringela, gerimun, cafajeste, trage e gilé
d)Nenhuma das alternativas.

9)Substantivo é a palavra que nomeia 0s seres.
Quanto a sua formacéo, os substantivos podem ser
classificados em simples e compostos. Indique abaixo
a resposta CORRETA que apresenta exemplos de
substantivos simples.

a)desenvolvimento, flor, livro, guarda
b)pernilongo, floricultura, guarda-chuva
c)livreiro, flor, couve-flor, palma-de-santa-rita
d)Nenhuma das alternativas.

10)Os Pronomes possessivos fazem referéncia as
pessoas do discurso, atribuindo-lhes a posse de algo.
Podem ser de primeira, segunda ou terceira pessoa,
tanto no singular, quanto no plural. Indique abaixo a
resposta CORRETA que apresenta exemplos de
segunda pessoa, no singular.

a)meu, meus, minha, minhas
b)vosso, vossos, vossa, vossas
c)seu, N0sso, meu , sua
d)Nenhuma das alternativas.

Conhecimentos Gerais

11) O Brasil é uma republica federativa
presidencialista com separacdo entre os trés poderes
que sao:

a)Executivo, Legislativo e Administrativo.
b)Executivo, Legislativo e Judiciario.
c)Executivo, Legislativo e Politico.
d)Nenhuma das alternativas.




12) O territério brasileiro apresenta o relevo
relativamente pouco acidentado, sem grandes e
elevadas cadeias montanhosas, com a predominancia
dos planaltos. Sendo o Pico da Neblina é o ponto mais
alto do Brasil e encontra-se na:

a) Serra do Imeri, no norte do Amazonas, com altitude
de 2.994 metros acima do nivel do mar.

b)Serra do Mar, no sul de Sdo Paulo com altitude de
3.998 metros acima do nivel do mar.

c)Serra da Mantiqueira no norte de Minas gerais com
altitude de 3.459 metros acima do nivel do mar.
d)Nenhuma das alternativas.

13) As planicies sédo caracterizadas por sua topografia
plana, as planicies s@o unidades de relevo formadas a
partir da deposicdo de sedimentos de origem fluvial,
lacustre ou marinha. As principais planicies brasileiras
sdo:

a)Planicie do Araguaia , Planicie do Sao
Francisco, Planicie Amazbnica, Planicie do Pantanal.
b)Planicie Atlantica, Planicie do Pantanal, Planicie
Amazénica, Planicie Costeira.

c)Planicie Amazdnica, Planicie do Pantanal, Planicie
do Pampa, Planicie Costeira.

d)Nenhuma das alternativas.

14) Analise as afirmativas sobre alguns dos principais
rios de Mato Grosso:

I- Juruena, Teles Pires, Araguaia.

II- Xingu, Paraguai, Sao Francisco.

lll- Xingu, Paraguai, Cuiaba.

IV- Piquiri,Pedras,Guarapé.

Estdo CORRETAS as afirmativas:

a)l, I, IV.
bII, 111, 1V.
ol, I,

d)Nenhuma das alternativas.

15) Mato Grosso foi desmembrado em dois estados:
Mato Grosso e Mato Grosso do Sul no ano:

a)1978
b)1977
€)1970
d)Nenhuma das alternativas.

16) Em 1718, um bandeirante chamado Pascoal
Moreira Cabral Leme subiu pelo rio Coxipé e descobriu
enormes jazidas de ouro, dando inicio & corrida do
ouro, fato que ajudou a povoar a regido de Mato
Grosso. As conquistas dos bandeirantes, na regido do
Mato Grosso, foram reconhecidas pelo:

a)Tratado de Madrid, em 1750.
b)Tratado de Guaporé em 1785.
c)Tratado do Pardo em1761.
d)Nenhuma das alternativas.

17) A cidade de Juina- MT é elevada a categoria de
Distrito de Aripuand, por forca da Lei N°. 4.038 em:

a)04 de julho de 1988.
b)10 de junho de 1979.

€)19 de setembro de 1978.
d)Nenhuma das alternativas.

18) De acordo com a Lei Orgéanica do Municipio de
Juina- MT Art. 111. O Municipio de Juina, na sua
circunscricdo territorial e dentro de sua competéncia
constitucional, assegura a todos, dentro dos
principios da ordem econdmica, fundada na
valorizacdo do trabalho humano e na livre iniciativa,
uma existéncia dignas, observados os seguintes
principios: Assinale a alternativa CORRETA que
apresenta trés principios:

a)autonomia municipal; defesa do consumidor;
funcéo social da propriedade.

b)adequacdo de atividade; definicdo de carater
especial; os direitos dos usuarios.

c)a politica tarifaria; a obrigacdo de manter servico
adequado,; interesses do consumidor.

d)Nenhuma das alternativas.

19)Conforme a Lei Orgénica do Municipio de Juina-
MT Art. 149. A promocgdo, 0 apoio e o incentivo ao
desporto e ao lazer serdo garantidos mediante:
EXCETO:

a)o incentivo e a pesquisa no campo da educacdo
fisica e do lazer social.

b)programa de  construcdo, preservacdo e
manutencdo de areas para a pratica desportiva e 0
lazer comunitério.

c)provimento, por profissionais habilitados na area
especifica, dos cargos atinentes a educacéo fisica e
ao desporto, tanto nas instituicbes publicas como nas
privadas.

d)Nenhuma das alternativas.

20)Em relagdo aos aspectos geograficos do municipio
de Juina- MT analise as afirmativas abaixo:

I- A regido onde esta localizada a cidade de Juina-
MT é constituida por Coberturas Conglomerativas —
intercalagcbes de arenitos grosseiros, micro-
conglomeraticos e camadas de cascalhos.

II- A geomorfologia do municipio de Juina- MT esta
ligada ao Planalto dos Parecis que a partir da
margem esquerda do rio Juruena passa a ser
dissecado.

lll- O Planalto do Parecis se apresenta no municipio
de Juina- MT, como pequenas superficies planas que
foram designadas como relevos.

IV-O processo erosivo que aparece ho municipio de
Juina- MT é proveniente da exploracdo
mineraria do diamante.

Estdo CORRETAS as afirmativas:

a)l, I, IV.
b)I, 11, 1II.
Ol 11, V.

d)Nenhuma das alternativas.



http://www.infoescola.com/elementos-quimicos/ouro/
http://www.infoescola.com/historia/tratado-de-madrid-de-1750/
http://info.lncc.br/pardo.html

